CORRECTION



Correction to: Densities of Active Species in $R/x\%(N_2-5\%H_2)$ (R = Ar or He) Microwave Flowing Afterglows

A. Ricard¹ · J. P. Sarrette¹

Published online: 17 July 2019 © Springer Science+Business Media, LLC, part of Springer Nature 2019

Correction to: Plasma Chemistry and Plasma Processing (2019) 39:1103–1114 https://doi.org/10.1007/s11090-019-09992-7

Unfortunately, the original publication contains errors. The authors would like to correct the errors as given below:

(a) Page 1103, line 9: In the abstract section, "From these densities, the destruction probabilities of the H-atoms on the afterglow quartz tube wall is found to be: $\gamma_{H}^{He} = (2-3) \times 10^{-4}$ and $\gamma_{H}^{Ar} = (3-4) \times 10^{-3}$ should read as "From these densities, the

 $\gamma_H = (2-3) \times 10^{-3}$ and $\gamma_H = (3-4) \times 10^{-3}$ should read as From these definites, the destruction probabilities of the H-atoms on the afterglow quartz tube wall are found to be: $\gamma_H^{He} = (2-3) \times 10^{-3}$ and $\gamma_H^{Ar} = (3-4) \times 10^{-3r}$. (b) Page 1113, line 3: "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-4}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-4}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂) mixtures" should read as "Using Eq. (8), a global destruction probability of $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ is obtained in He/x(N₂-5%H₂). He/x(N_2 -5%H₂) mixtures".

(C) Page 1113, line 11: "The $\gamma_N^{N_2}$ value is thus about one order of magnitude lower than γ_H^{He} and two orders of magnitude lower than γ_H^{Ar} should read as "The $\gamma_N^{N_2}$ value is thus about two orders of magnitude lower than γ_{H}^{Ar} and γ_{H}^{He*} .

(d) Page 1113, line 13: "It is found $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-4}$ in the He/(2–90)%(N₂–5%H₂) mixtures, one order of magnitude lower than the $\gamma_H^{Ar} = 4 \times 10^{-3}$ value obtained in the Ar/2%(N₂–5%H₂) mixture" should read as "It is found $\gamma_H^{He} = 2.5(\pm 1.0) \times 10^{-3}$ in the He/ (2–90)%(N₂–5%H₂) mixtures and $\gamma_H^{Ar} = 4 \times 10^{-3}$ in the Ar/2%(N₂–5%H₂) mixture".

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

A. Ricard ricard@laplace.univ-tlse.fr

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/s11090-019-09992-7.

¹ LAPLACE, CNRS, INPT, UPS, Université de Toulouse, 118 route de Narbonne, 31062 Toulouse Cedex 9, France